     4. október – Svetový deň zvierat
     My sme si tento deň pripomenuli v piatok 3. októbra zaujímavou reláciou v podaní Jána Dulovca a Andreja Jána Mackovova. Žiaci v skupinách riešili rôzne úlohy. Najúspešnejšie skupiny pracovali v tomto zložení: Martina Emma Mackovová, Stanislava Zelenčíková, Natália Talianová, Alexandra Ružičková a Ivan Palkovič, Matúš Bartík, Jozef Kováč.  

     Počas dlhých storočí išli človek a zviera svetom ruka v ruke, neskôr si však človek uvedomil svoje osobnostné schopnosti, začal rozvíjať toto svoje nadanie, opustil svojho súputníka – zviera. Vo svojom súčasnom postavení často odmieta podať pomocnú ruku svojmu bývalému druhovi a namiesto toho mu  často ubližuje. Ľudia sa dostali hore síce s vypätím vlastných síl, ale opierali sa o zvieratá, ktoré zostali dole. A ony stále čakajú, že im zo svojej výšky podáme pomocnú ruku.

     Hovorili sme o tom, že obyčajný súcit so všetkými cítiacimi tvormi, medzi ktoré zvieratá nepochybne patria, by nám nemal stačiť. Nevyhnutne treba riešiť otázku bezcitného zaobchádzania so zvieratami a dosiahnuť úplne inú kvalitu vzťahu človeka a zvierat najmä v oblasti zodpovednosti za ne. 

     Súcit je základom morálky... a pretože súcit so zvieratami je nerozlučne spätý s kvalitou charakteru, dá sa vierohodne povedať, že ten, kto je krutý k zvieratám, nemôže byť dobrý človek.      Sme súčasťou tohto sveta. Toho istého sveta, ktorý patrí aj zvieratám, ktorým veľa dlhujeme. Zvieratá sú súčasťou a krásou života na tejto planéte, život bez nich si už len ťažko vieme predstaviť. Svetový deň zvierat je oslavou vzťahu medzi ľudstvom a ríšou zvierat. Je uvedomením si mnohorakého spôsobu, akým zvieratá obohacujú náš život a tiež vyjadrením vďaky, ktorá im za to patrí.
Zvieratá robia svet krásnym a zaujímavým.
Keby vyhynuli, svedčilo by to o tom,
ako málo nám záleží na nich, na svete 
i na nás samých! 
